

С Днем Защитника Отечества!

Ежегодно 23 февраля в России отмечается День защитника Отечества. Праздник, посвященный 23 февраля, – хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

В преддверии Дня Защитника Отечества в МБОУ «С(К)ОШ» прошли различные мероприятия. Рыцарский турнир «А, ну-ка, мальчики!», где обучающиеся 5-9 классов состязались в ловкости, сообразительности, быстроте и внимании, различных командных конкурсах. Задор, азарт, крики болельщиков сопровождали наших участников на протяжении всего мероприятия! Молодцы, мальчишки, справились со всеми заданиями на «отлично»!



